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Przykład proporcjonalnego obliczania wysokości dofinansowanie infrastruktury tranzytowej, liczonej 

jako procent powierzchni terenu inwestycyjnego objętego projektem z całej powierzchni terenu 

inwestycyjnego: 

 

Koszt infrastruktury tranzytowej w ramach projektu - 100 000 zł, 

Powierzchnia terenu inwestycyjnego objętego projektem – 1 ha (10 %), 

Powierzchnia terenu inwestycyjnego nieobjętego projektem – 9 ha (90 %), 

Łączna powierzchnia terenu inwestycyjnego – 10 ha (100 %). 

 

Obliczanie wysokości dofinansowania w ramach wydatków na infrastrukturę tranzytową: 

x – kwota dofinansowania infrastruktury tranzytowej 

1 ha    :    10 ha 

x          :    100 000 zł 

x = 10 000 zł 

Poniżej rysunek poglądowy dotyczący opisywanego przypadku: 

 

Legenda: 

1 – teren inwestycyjny objęty 

projektem, 

2 – tereny inwestycyjne nie objęte 

projektem, 

3 – infrastruktura tranzytowa, 

4 – główna linia infrastruktury 

technicznej, 

5 – przyłącza do infrastruktury 

tranzytowej. 
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